

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来本院在咸宁城区未设
立任何分院,谨防上当受骗电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

获千万元省项目资金支持

我市猕猴桃产业驶入“快车道”

本报讯(记者陈婧 通讯员杨雄)“我们采取全面普遍深挖一米的改土技术、薄膜覆盖保湿抑草技术、少枝多芽丰产修剪技术、生物生态防治病虫害技术等关键性技术建设高标准猕猴桃示范果园200亩,保鲜冷库1000平方米。目前项目已进入尾声,只待降温降雨后,将猕猴桃优良种苗栽入。”9月21日,在杨畈咸宁农高区的咸宁市信德现代农业科技有限公司猕猴桃种植基地,公司负责人介绍道。

当天,来自省农业农村厅、省果茶办公室、省农科院果茶所的领导、专家对信德公司所承担的《咸宁市猕猴桃产业发展项目》建设内容进行绩效评价。

据介绍,我省于2018年8月启动实施湖北省猕猴桃产业发展项目。该项目设立专项资金,用以支持具有一

定的发展基础和良好的发展前景的猕猴桃生产经营主体。

我市是全省猕猴桃种植的两大优势区之一,是中国最早开展猕猴桃商业化栽培的地区,猕猴桃人工栽培已有四十年历史。全市现有猕猴桃基地面积6万亩,年产量5万余吨,栽培区域主要集中在赤壁市和咸安区,主栽品种为金魁、金农、黄金果。

依托猕猴桃种植优势,我市成功申报《湖北省2018年猕猴桃产业发展项目》,共计获得1000万元资金,在农高区、咸安区建成500多亩标准化猕猴桃示范基地和1000立方米保鲜冷藏库,在赤壁市改造建成3160亩数字化猕猴桃果园和改造600亩低产低效猕猴桃园,推进我市猕猴桃产业以进一步发展壮大。

在赤壁神山兴农科技公司,该公

司副总经理龚东林介绍说,通过对3160亩猕猴桃园数字化改造建设后,促使猕猴桃产品销售渠道大大拓宽,产品不仅入住淘宝天猫、拼多多、京东等各大电商平台,还顺利出口到欧洲,订单量已达6000万元。

当天,专家评价组实地查看了项目建设内容,听取了项目汇报,对我市猕猴桃产业发展项目建设工作给予了充分肯定,认为项目完成了绩效目标任务,取得了很好的成效。

专家组一行表示,咸宁具有发展猕猴桃产业的基础和优势。希望项目承担方加快项目进度,在智慧农业信息化、水肥一体化等方面提档升级,发挥龙头企业引领作用,建立完善猕猴桃产业链,在全省范围内形成示范模板,有力推动我省猕猴桃产业的快速发展。

市城管二大队

打扫市容迎国庆

本报讯(记者周阳 通讯员陈厚润)9月19日,市城管执法委综合执法二大队组织开展早市整治,排查清理沿街街道杂物,以整洁、靓丽的市容环境迎接国庆佳节。

为避免对沿街居民生产生活造成影响,该大队40余名执法人员于当天早上7点便集合完毕,先后对长安大道、青龙路等道路乱摆乱卖、乱堆乱放、乱停乱放等行为开展徒步执法,并安排铲车随同清理,逐街逐巷排查堆放杂物,确保清理工作到边到角,不留盲区。

同时,该大队针对银泉大道、金桂路部分早点店、水果蔬菜店及副食店的出店占道行为,加大早市管理力度,开展突击检查,规范沿线早市经营行为,对部分不听劝阻或屡教不改的门店依法先行登记保存,严厉打击出店占道行为。

据悉,此次整治清除卫生死角26处,清理沿街堆放杂物5车。该大队将通过持续开展大清理、大排查、大整治活动,进一步优化城区街道环境,提升市容卫生水平,让广大市民度过一个整洁舒适的国庆佳节。

我市家庭服务业“大比武”

技能达人现场PK显身手

本报讯(记者张仰强 通讯员孟丽)9月19日,2019咸宁市家庭服务业技能竞赛复赛在咸安区汀泗桥镇大桥村月亮湾望花周养老公寓基地举行,我市各县市区的46名参赛选手在养老护理、家政和育婴方面进行技能大比武。

“帮助老人翻身,要先将老人两腿交叉,再将手搭在老人的肩膀和膝盖……”在进行养老护理比赛中,管家帮咸宁分公司的刘庆君声音洪亮,手脚麻利。来自黑龙江齐齐哈尔市的刘庆

君今年42岁,她说,从事养老护理6年来,不断参加各类专业培训,不断参加全国养老护理比赛,让她深感服务业需要不断学习和积累。

在烹饪区,唯一一位男选手手法娴熟,十分引人注目。“我从事家政行业已经7年了。”来自崇阳巧手家政公司的谈青宜今年57岁,他告诉记者,他觉得家政行业是为别人服务,是光荣的行业,能够做自己热爱的行业,他十分开心。

经过复赛的激烈比拼,9名选手

脱颖而出。20日上午,决赛在市人民广场举行,9名选手通过近两个小时的激烈角逐,来自通山县医养中心的舒心玲,来自咸宁鑫洋保洁有限公司的郭欢,来自咸宁诗安月子会所的鲁颖分别获得养老护理组、家政组和育婴组技能大赛的第一名。

活动现场还举行了巾帼脱贫农产品展、手工艺品展,全市50家巾帼企业(工作室)的特色农产品、刺绣、剪纸、编织手工艺品集中参展,吸引了众多市民前来参观和购买。

荆楚名家孙德生创作百余幅国画作品

展嘉鱼巨变 赞祖国昌盛

本报讯(通讯员马辰 祁声坤)9月20日,由嘉鱼籍荆楚名家孙德生创作的展现嘉鱼70年巨变的百余幅国画作品,在该县博物馆展出,向新中国成立70周年献礼。

展览分为四个部分:《不忘初心,

牢记使命》组画32幅;《我和我的祖国》组画36幅;《南有嘉鱼》40幅,长卷20米;《乡愁》组画20幅。

此次展览旨在促进嘉鱼文化艺术的提升发展,不断丰富群众文化生活,增强人民文化自信,激励嘉鱼人民为

建设“湖北经济强县、临港生态新城”而努力奋斗。

此次展览为期十天,由嘉鱼县委宣传部主办。展出结束后,孙老先生将把其中40幅《南有嘉鱼》作品以及20幅《乡愁》组画无偿捐赠给嘉鱼县博物馆。

通山作协举办名家讲座

文学照亮人生

本报讯(记者杜培清 通讯员阮长兴)9月20日,通山县作协特邀通山籍国家级作家王枣燕,举办了一堂以《文学照亮人生》为题的文学讲座。

王枣燕是中国作家协会会员、国家二级作家、高级政工师,已发表长篇小说《天堂有约》《雪落梅枝头》,《一肩挑尽古今愁》第一、二部共79万多字。先后在《人民文学》等报刊发表文学作品130多万字,小小说《惊喜》获深圳市作家协会“有阳光就有幸福”主题征文大赛优秀奖;短篇小说《一滴眼泪》获第十三届“虞姬杯”征文全国大赛一等奖;长篇小说《天堂有约》获得“深圳市群文优秀小说二等奖”,《致深爱的人》获深圳市群文优秀诗歌一等奖等。

在讲座中,王枣燕以自身的工作及创作经历为例,引经据典、深入浅出地和大家一起探讨了文学与阅读、青春与理想、作者与读者以及文学艺术的本质、文学的作用、投稿技巧等相关话题。



筑牢安全防线

9月19日,咸宁联合水务有限公司在王英水厂开展了氯气泄漏演练、消防演练、反恐防暴演练,进一步完善公司应急预案体系,防范突发风险,提升生产安全管理水平,确保咸宁城区供水安全。(通讯员林立)

